

高新区举办电子信息专场招聘会,90家企业来选才

# 提供岗位600余个,招聘现场火爆



招聘会现场,求职者细心询问。本报记者 王博文 摄

本报济宁5月12日讯(记者 王博文) 11日,由济宁高新区人力资源服务中心、信息产业园联合举办的电子信息专场招聘会在蓼河英才港人才市场举行。招聘会吸引了来自区内90家用工企业参加,不少求职者都在现场找到了心仪的岗位。

当日上午,记者在人才市场内看到,不少用工单位早就来到现场,填写招聘信息,悬挂招聘广告,静待求职者的到来。9点一到,专场招聘会正式开场,伴随着求职者的涌入,市场内开始变得“热闹”起来。

来,他们穿梭于各个展位之间与企业HR主动交流,在人头攒动中细心寻找自己心仪的岗位。

“我们区内的信息技术企业共有一千多家,每年的岗位需求在一千人左右。”济宁信息产业园工作人员段红亮说,为了满足园区企业对软件和信息技术人才的迫切需求,帮助求职者找到心仪岗位,本次招聘会特组织园区内90家用工企业参加,提供涵盖数控操作、软件开发设计、电子商务、平面设计、行政、人事等多个领域的600余个岗位,为用工

单位和求职者搭建双向交流沟通的渠道平台。在短短两个小时的时间里,就吸引了近500名求职者进场洽谈,为电子信息产业企业转型升级提供了坚实人力资源支撑。

下一步,高新区还将继续采取多种举措应对用工难、求职难问题,通过摸清供求双方需求、加强求职者技能培训增强就业综合能力、及时发布就业信息等方式,为企业与求职者提供双向选择服务机制。以帮助企业解决燃眉之急,给求职者提供更好的求职平台,逐步缓解用工难、就业难问题。

## □现场花絮

### 为在家乡找工作 嘉祥小伙来求职

上午9点半,小李的身影出现在招聘会现场庞大的求职人群中。他仔细查看着企业展位前的招聘信息,在与HR详细交流后,将自己的信息留在了一家企业的求职登记表上。

“我是学电子信息专业的,今天也是想找和专业相关的岗位。”小李告诉记者,自己毕业两年,上一份工作地点在济南,离家太远不方便,还是想回家发展。“得知高新区有一场电子信息产业专场招聘会,觉得和自己所学专业挺符合,所以今早就特地从嘉祥赶

来参加。”小李说。

“到了现场,看到不少有名的信息技术企业,提供的岗位薪资待遇也都不错,真的挺激动的。”小李表示,这一趟求职之旅没有让自己失望,不仅企业众多,而且很多岗位都和自己专业对口。当日,在不到一个小时的时间里,小李就已经找到了7家意向企业,这让他高兴不已,在他看来,在家工作的愿望终于可以实现了。

本报记者 王博文



招聘会现场人头攒动,求职者在寻找自己心仪的岗位。

本报记者 王博文 摄

冠亚星城首届业主摄影大赛评选成绩揭晓

## 28件业主作品成功拿到奖项

本报济宁5月12日讯(通讯员 张鹏) 为响应济宁市创建全国文明城市,丰富冠亚星城业主业余生活,近日由济宁市艾嘉物业管理有限公司主办的“春到冠亚,我爱我家”冠亚星城首届业主摄影大赛圆满结束。经过专家评委评选,共有28件作品脱颖而出,获得奖项。

大赛自3月下旬开展以来,通过积极发动,共吸引了近200个业主家庭参与,提交摄影作品300余件。在“春到冠亚,我爱我家”主题的要求下,参赛业主们提交的作品包括小区美景、花卉、人物等多种题材和视角,充分体现了冠亚星城社区生机盎然的春天景致、舒适的生活环境,进一步激发了社区业主们对家园的热爱。

通过专家评审,本次大赛共评出一等奖作品1件,二等奖2件,三等奖5件,优秀奖20件,同时济宁市艾嘉物业管理有限公司还为获奖业主们提供了丰厚的奖品。“目前,济宁正处于创建



业主镜头下的冠亚星城春色。

全国文明城市建设的关键时期,我们组织本次活动的宗旨是希望广大业主用艺术的视角发现美、捕捉美,并以自己的实际行动践行文明,争做文明市民。”济宁市艾嘉物业管理有限公司负责人告诉记者,下一步,还将在社区组织开展更多丰富多彩的活动,号召业主们共同为创建全国文明城市贡献自己的力量。

### 预防校园暴力教育课 走进绿色家园小学

本报济宁5月12日讯(见习记者 张慧 通讯员 朱琳琳 邬彬) 近日,济宁高新区绿色家园小学七色花中队邀请邹城监狱工作人员为队员们带来了一堂“儿童校园暴力防治教育”安全教育课。

“校园欺凌不一定在校园内发生,放学后同学间的欺负行为也算校园欺凌。”课堂上,工作人员着重讲解“什么是校园欺凌”、“校园欺凌的各种形式”、“发生校园欺凌的原因”、“校园欺凌带来的危害”等课题,队员们听得十分入神,并不时做着笔记。

随后,绿色家园小学队员们集体观看了校园暴力情景剧,分析校园欺凌给队员们带来的危害。“校园欺

凌是学校文明环境的毒瘤,是蒙在队员们美好童年记忆中的一道挥之不去的乌云。”“我们要从自己做起,抵制校园欺凌。”观影后,队员们纷纷讨论。

“遭遇校园欺凌后,要第一时间勇敢地向学校老师和家长报告。”课堂最后,针对如何避免遭遇校园欺凌,遭遇校园欺凌队员又该如何应对,工作人员向队员们提出了建议。

“通过此次讲座活动,队员们知道了什么是校园欺凌,认清校园欺凌给队员们带来的负面影响。”绿色家园小学相关负责人表示,同时,队员们还掌握了正确应对校园欺凌的方法和策略,为维护校园安全贡献力量。